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Giải câu 1 trắc nghiệm Toán 10 Đại số và Giải tích
Tam thức y = x2 - 12x - 13 nhận giá trị âm khi và chỉ khi


Đáp án
Ta có x2 - 12x - 13 < 0 ⇒ -1 < x < 13

Chọn đáp án D
Giải câu 2 Toán 10 bài tập trắc nghiệm Đại số và Giải tích
Tam thức y = x2 - 2x - 3 nhận giá trị dương khi và chỉ khi

[image: image1.png]SEeE 'S

x <-3 hodc x>-1;
x <-1hodc x>3;
x<-2 hoac x>6;

—l<x<3.




Đáp án
[image: image2.png]x<-1
Ta co xl—2x—3>0c>[
x>3




Chọn đáp án B
Giải câu 3 trắc nghiệm Đại số và Giải tích Toán lớp 10
Tập nghiệm của bất phương trình x2 - 25 > 0 là

[image: image3.png]A S=(5+»);
B. S =(-5+»);
C. §=(-5:5);

D. §=(—2:-5)U(5:+»).




Đáp án
[image: image4.png]x>5
Ta co xl—25>()c>[ .
x<-5

Vay tap nghiém ciia bat phuong trinh la:
(=2 =5) U (5:+).




Chọn đáp án D
Giải câu 4 bài tập trắc nghiệm Toán 10 Đại số và Giải tích
Tìm tập nghiệm của bất phương trình x2 - 4√2 + 8 < 0.

[image: image5.png]A S=(—2:242); B.S=R;

c. s=; DAS:R\{—Z\E},




Đáp án
[image: image6.png]Taco x> —42x+8 <0 < (x—242)* <0.

Bét phuong trinh trén v6 nghiém.

Vay tap nghiém cta bat phuong trinh x* —42x+8<0 1a @.
Nhan xét: C6 thé thiy x> —442x+8>0, Vxe R

Vihésd a=1>0va A=0.

Do d6 bét phurong trinh x> —42x+8<0 vo nghiém.




Chọn đáp án C
Giải câu 5 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán 10
Tập nghiệm của bất phương trình x2 - x - 6 < 0 là

[image: image7.png]A S=(—2-3)U(2:+»);
B. S=(-32);
C. §=(-2:3);

D. §=(—2:-2)UBi+»).




Đáp án
[image: image8.png]Vix’—x-6<0&-2<x<3.
Do d6 tap nghiém cua bat phuong trinh x* —x—6 <0 la:
(-2:3).




Chọn đáp án C
Giải câu 6 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán lớp 10
Tập nghiệm của bất phương trình [image: image9.png]X +2x-8
— <
|x+1]



 là

[image: image10.png]A S=(-4-1)uU(-L2);
B. S=(-4-1);
C.S=(-L12);

D. S=(-2:-1)u(-L1).




Đáp án
[image: image11.png]Piéu kién: x=—1.

Vi didu kién do, bat phuong trinh twong duong véi
¥ +2r-8<0o 4<x<2.

Viy tap nghiém ctia bat phuong trinh da cho la:
(-4-D)u(-L2).




Chọn đáp án A
Giải câu 7 Đại số và Giải tích Toán 10 bài tập trắc nghiệm
Tam thức f(x) = 2mx2 - 2mx - 1 nhận giá trị âm với mọi x khi và chỉ khi

[image: image12.png]A. m<-2 hoic m>0;
B. m<-2 hoac m=0;
C.2<m<0;

D. 2<m<0.




Đáp án
[image: image13.png]+ Néu m =0, tam thirc tré thanh
f(®)=0x"+0x-1=-1,

Dodo f(x)<0 véimoi xeR.

Vay gia tri m =0 théa min yeu cau bai toan.
+néu m=0 , tam thirc da cho la tam thirc bac hai.

Tam thirc nhén gia tri am véi moi x

Khi va chi khi:
m<0 m<0 m<0
< < < -2<m<0.
A'<0 " [m+2m<0  |2<m<0

Vay tam thitc f(x)=2mx’ —2mx —1 nhan gia tri am véi moi x

Khi va chikhi 2<m<0.




Chọn đáp án C
Giải câu 8 Toán lớp 10 trắc nghiệm Đại số và Giải tích
Tìm tập xác định của hàm số [image: image14.png]


.

[image: image15.png]A. D=[-51];

C. D=(-0:=5]U[L+»);




Đáp án
[image: image16.png]Didu kién x4c dinh ciia ham s6 y =+/5 —4x—x* la:
5—4x—x’20o-5<x<l.
Do do, tap xac dinh clia ham s6 y =+/5 —4x—x* 1a:

[-5:1].




Chọn đáp án A
Giải câu 9 Toán 10 Đại số và Giải tích trắc nghiệm
Tập nghiệm của bất phương trình |x2 - x - 12| > x + 12 - x2 là

[image: image17.png]A (—23) U (4:40) ;
B. (—2—4)U(3:+»);
C. (-6:-2)U(-3:4);

D. (-4:3).




Đáp án
[image: image18.png]Ta co:

| —x-12>x+12-x°
S |xt —x 12— +x+12 .
x<-3

oS- +x+12<0
x>4

Viy tap nghiém cua bt phuong trinh |x* —x—12[> x+12—x la:
(—o2:3) U (4;40) .




Chọn đáp án A
Giải câu 10 Đại số và Giải tích Toán trắc nghiệm lớp 10
Tập nghiệm của bất phương trình √x - 3x ≤ 0 là

[image: image19.png]



Đáp án
[image: image20.png]Véi x 20

Thi bat phuong trinh Jx—3x<0 twong dwong voi:

v

x=0 x=0
\/2(1—3&)@@[‘/— 0 12 1
9

1 3J;<0 ">§ x

Vay tap nghiém cua bat phuong trinh Jx—3x<0 la:

ol




Chọn đáp án C
Giải câu 11 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán 10
Tam thức y = -x2 - 3x - 4 nhận giá trị âm khi và chỉ khi

[image: image21.png]A. x<—4hodc x>-1;
B. x <1 hodc x>4;
C. 4<x<-1;

D. xeR.




Đáp án
[image: image22.png]Taco: —x*—3x—4<0
Via=-1<0va A=(-3)"—4.(-1).(-4)=-7<0
Nén —x?

3 X-4 <0 vdimoi x.





Chọn đáp án D
Giải câu 12 Đại số và Giải tích Toán lớp 10 trắc nghiệm
Tam thức nào sau đây nhận giá trị âm với mọi x < 2?

[image: image23.png]A y=x —5x+6;
B.y=16-x;

C.y=x’-2x+3;
D. y=—x’+5x-6.




Đáp án
[image: image24.png]Ta giai cac bat phwong trinh:
P -Sr+6<02<x 3
5 x>4
16-x*<0=
x<—4
x2—-2x +3>0véimoix
via=1>0vaA=22-413=-8<0
x<2
- +5x-6<0
>3

Do d6
Tam thitc — x2 + 5x - 6 nhan gia tri Am v&i moi x < 2.




Chọn đáp án D
Giải câu 13 Đại số và Giải tích bài tập trắc nghiệm Toán 10
Tập nghiệm của bất phương trình x2 - 4x + 4 > 0 là

[image: image25.png]



Đáp án
[image: image26.png]Taco:x?—4x + 4 =(x-2)?
Dodd, déx>—4x+4>0 ©x—-220x=2
Tap nghiém ciia bit phwong trinh 1a S =R\ {2}.




Chọn đáp án A
Giải câu 14 Toán 10 bài tập trắc nghiệm Đại số và Giải tích
Tập nghiệm của bất phương trình x2 + (√2 + √3)x + √6 ≤ 0 là

[image: image27.png]A S=(2:/3);
B. S:[ﬁ;ﬁ];
C. S:[fﬁ,ﬂ/i];
D. S =(—/3:=/2).




Đáp án
[image: image28.png]Tacod: x> Hx2+B)x+/6 <0
o-Bx<2
Tap nghiém ciia bat phuong trinh la:

s:[,ﬁ;,ﬁ]




Chọn đáp án C
Giải câu 15 BT trắc nghiệm Đại số và Giải tích Toán lớp 10
Tập nghiệm của bất phương trình [image: image29.png]2x° —3x+1
— <0
|4x -3|



 là

[image: image30.png]5 ¢ -
TN St e
ol el T o
—~le e =l m
2
Il [ Il [
@ n [} n

< @m U A




Đáp án
[image: image31.png]Diéu kién: x = %

Véi diéu kién trén thi | 4x — 3| > 0.

Do d6, bat phuong trinh da cho tré thanh:
2x° —3x+ <0<:>%<x<1

Két hop diéu kién

Suy ra tap nghiém ciia bat phwong trinh la:

NV




Chọn đáp án A
Giải câu 16 bài tập trắc nghiệm Toán 10 Đại số và Giải tích
Tập nghiệm của bất phương trình [image: image32.png]2
4x —12.\'+520




 là

[image: image33.png]



Đáp án
[image: image34.png]Do 2x%+1>0 Vx
Nén bat phuong trinh da cho xac dinh véi moi x.
Vi V2x7 +150 Vx
Nén bét phuong trinh d cho twong dwong:
1
X=—
2
5
xXz=—
2

Tap nghiém ctia bit phuong trinh 1a:

4P - 12x 45205





Chọn đáp án D
Giải câu 17 Đại số và Giải tích bài tập trắc nghiệm Toán 10
Tập xác định của hàm số [image: image35.png]


 là

[image: image36.png]A. D=(-242:2V2);
B. D:[*Z\/E;Z\/E:I;
C. D=(~5-242) U (2¥2: +0);
D. D:(fw;72\/§]u[2\/§;+w),




Đáp án
[image: image37.png]Piéu kién xac dinh:
8-x’20o2V2<x<2V2
Suy ra, tap xac dinh cua ham sbla

&[72\/5; 2\/5]




Chọn đáp án B
Giải câu 18 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán lớp 10
Tập xác định của hàm số [image: image38.png]


 là

[image: image39.png]A. D=(—m:—6]U[L+];
B. D=(-6:1);

C. D=(—»—6)U (L+%);
D. D=(—=;-1)U (6;+).




Đáp án
[image: image40.png]Diéu kién xéc dinh :
2

¥ +5x-6

Do dd, tap xac dinh cia ham sb la:

D=(—0:—6)U(L +=)

x<-6

0o’ 5x—6>0
x>1




Chọn đáp án C
Giải câu 19 Đại số và Giải tích Toán 10 bài tập trắc nghiệm
Tập xác định của hàm số [image: image41.png]


 là

[image: image42.png]D. D=(—»;—-1)U (6:+»)




Đáp án
[image: image43.png]Véimoixtacd:x2+3>0.
Do do’,diéu kién xé4c dinh cua ham s 14 :
243

2
L B P P Pt N Pt
3x"-5x+2 o1

Suy ra tap xac dinh ctia ham s6 la:

D:(m; %)u (L +)




Chọn đáp án A
Giải câu 20 Toán lớp 10 trắc nghiệm Đại số và Giải tích
Tập nghiệm của bất phương trình |x2 + x + 12| > x2 + x + 12 là

[image: image44.png](=0, —4) U (=3:+0).

D. S




Đáp án
[image: image45.png]B ¢+t 12> 27 +x H2 O X +x 420

Suy ra:

Khong c6 gia trji nao cia x thoa man via=1 >0 va A <0.
Viy tap nghiém ctia bat phuong trinh 1a S =2 .




Chọn đáp án A
Giải câu 21 trắc nghiệm Toán 10 Đại số và Giải tích
Biểu thức (m2 + 2)x2 - 2(m - 2)x + 2 luôn nhận giá trị dương khi và chỉ khi

[image: image46.png]A. m<—4 hoaic m=0;
B. m<—4 hodac m>0;
C.-4<m<0;

D. m<0 hoic m>4.




Đáp án
[image: image47.png]Pé bidu thirc (m? + 2) X2 — 2(m — 2)x + 2 ludn nhén gia trj dwong
Khi va chi khi

a=m*+2>0 (id) N N
S m —4m+4-2m —4<0
A'=(m—2) —2(m*+2)<0

m<—4
S -m -4m <0
m>0




Chọn đáp án B
Giải câu 22 BT trắc nghiệm Đại số và Giải tích Toán 10
Tìm tập xác định của hàm số [image: image48.png]



[image: image49.png]A. D=(-3:+»);

B. D=(-31]u[2:+);
C. D=(-31]u(2:+=);
D. (31U (2:+0).




Đáp án
[image: image50.png]Piéu kién xéac dinh:

N x<1
x"3x+2=20 —3<x<l1
x=z2
x+3>0 x=2
x>-3

Vay tap x4c dinh ciia ham s6 la: D= (-3 l]u [2; +)




Chọn đáp án B
Giải câu 23 Đại số và Giải tích Toán trắc nghiệm lớp 10
Tập nghiệm của bất phương trình √x - 2x < 0 là

[image: image51.png]



Đáp án
[image: image52.png]Piéukién: x =0
Ta c6: ~/x —2x <0 & +x.(1-24/x) <0 (*)
V6i x=0=> /x> 0nén (*) suy ra:

1—2\/;<0<:>\/;>%C>x>%

Két hop diéu kién
Suy ra tap nghiém ciia bat phwong trinh la:

N




Chọn đáp án A
Giải câu 24 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán 10
Tập nghiệm của bất phương trình [image: image53.png]


 là

[image: image54.png]



Đáp án
[image: image55.png]Piéukién: x =0

< 1 1
*Neéux<O0thi —<0=—<2 (théoaman)
x x

< 1 1
* Néu x> 0 thi: —<2C>1<2xc>x>5
x

Viy tap nghiém ctia bat phuong trinh 1a:

S= (- O)u(%; +00)




Chọn đáp án C
Giải câu 25 Đại số và Giải tích Toán lớp 10 bài tập trắc nghiệm
Tập nghiệm của bất phương trình [image: image56.png]BN



 (ẩn m) là

[image: image57.png]A. (=2:0); B. (—2:2);
C. (-2:+%); D. (-2 2) U (0;+»).




Đáp án
[image: image58.png]Diéu kién: m=0

< 2 2
*Néum >0 thi —>0==>-1(thoa man).

m m
* Néu m <0 thi :
2 2 2
7>—1:>7+1>0C>—+m>0
m m m

S24m<0om<-2

Két hop diéu kién m <0 thi m < -2.

Suy ra tap nghiém ciia bat phwong trinh la:
S=(— —2)u(0; +)




Chọn đáp án D
Giải câu 26 Đại số và Giải tích bài tập trắc nghiệm Toán 10
Tập nghiệm của bất phương trình [image: image59.png]C+x-1
- >-x
1-x



 là

[image: image60.png]



Đáp án
[image: image61.png]Piéu kién: x =1
Ta cé:
2 2
X +x—1>7x®x +x—1+x>0
1-x 1-x
2
x°4+x —1+x(1 x)>0®2x 1
1-x 1-x

>0

1
S—<xd
2

Két hop diéu kién

Tap nghiém ciia bt phuong trinh 1a: S :(2;

1

)




Chọn đáp án A
Giải câu 27 Toán 10 bài tập trắc nghiệm Đại số và Giải tích
Kí hiệu n là số nghiệm của phương trình [image: image62.png][3-x| 2x+3
—4x+5

o




.

Khẳng định nào sau đây là đúng?

[image: image63.png]



Đáp án
[image: image64.png]Tacé: x*—4x+5=(x—2)" 10 Vx

Do d9, tap xac dinh: D=R.

Phuong trinh da cho twong dwong véi phwong trinh:
B-x|=2x+3 (%).

*Néu x <3< 3-x>0, (¥) trd thanh:

3—x=2x43 & -3x =0 x =0 (thoa man).

* Néu x >3 thi 3- x < 0, (*) trd thanh:

X-3=2x+3 ©-x=6ox=—6 (loai)

Viy phuong trinh da cho c6 nghiém duy nhatlax =0




Chọn đáp án B
Giải câu 28 BT trắc nghiệm Đại số và Giải tích Toán lớp 10
Tập nghiệm của bất phương trình [image: image65.png]+/x+1

—



 là

[image: image66.png]A, S=[L+»); B. §=[0:4%);
C. §=(0;+»); D. s=(0:1].




Đáp án
[image: image67.png]C+1-3VF <o
Jx

_ 12

o L GED
Vx

(*) luén dung véi x>0.
Do do, tap nghiém cua bat phuong trinh da cho la:
S=(0:+%)





Chọn đáp án C
Giải câu 29 bài tập trắc nghiệm Toán 10 Đại số và Giải tích
Phương trình (m + 2)x2 - 3x + 2m - 3 = 0 có hai nghiệm trái dấu khi và chỉ khi

[image: image68.png]A m<-2;

. —2<m<§;
2
3
Lm>=;
2

3
. m <—2hoac m>5,




Đáp án
Để phương trình đã cho có 2 nghiệm trái dấu khi và chỉ khi phương trình đã cho là phương trình bậc hai và ac < 0.

[image: image69.png]m#-2

m+2+0 3
o 3o-2an<=
(m+2).(2m-3)<0 —2<m <E 2




Chọn đáp án B
Giải câu 30 Đại số và Giải tích bài tập trắc nghiệm Toán 10
Tập nghiệm của phương trình [image: image70.png][3x° —2x| 2x-3x%

Ji-x J-x



 là

[image: image71.png]



Đáp án
[image: image72.png]Véi didu kién trén
Phuong trinh da cho twong dwong véi phwong trinh:
pr?—23|=2v-3x ©2x 32720

S0<x< 3
3
Két hop diéu kién
Tap nghiém cua phuwong trinh da cho la: S :[0; 2]




Chọn đáp án C
Giải câu 31 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán lớp 10
Tập nghiệm của phương trình [image: image73.png]X —8x+12| x



 là

[image: image74.png]A S=(26); B. S=(—:2];
C.S=(-6:-2); D.S=(56).




Đáp án
[image: image75.png]Diéu kién: x< 5.
Véi didu kién trén, phuong trinh da cho twong duong:
¥ —8x+12| =" — 8x 412

<2
Posri2z200| "
x=6

Két hop diéu kién, tap nghiém ciia bit phwong trinh 1a:
S= (40; 2]




Chọn đáp án B
Giải câu 32 Đại số và Giải tích Toán 10 bài tập trắc nghiệm
Nếu 2 < m < 8 thì phương trình x2 - mx + 2m - 3 = 0 có bao nhiêu nghiệm?

A. 0;

B. 1;

C. 2;

D. không xác định được.

Đáp án
[image: image76.png]Tacé: A=m*—4(2m—3)=m*—8m+12

+Néu2<m<6thi A<0

nén phwong trinh v6 nghiém.

+Néum=61thi A=0

nén phwong trinh da cho c6 nghiém kép.

+ Néu 6<m < 8 thi A>0

nén phwong trinh ¢ 2 nghiém phan biét.

Vay néu2<m<8

Thi ta chwa thé xac dinh dwoc sé nghiém cia phuwong trinh da cho.




Chọn đáp án D
Giải câu 33 trắc nghiệm Toán 10 Đại số và Giải tích
Phương trình (m + 1)2 - x - 3m + 4 = 0 có hai nghiệm trái dấu khi và chỉ khi

[image: image77.png]4
. m<—1 hoac m>§;
. 3
. m<-—1hoac m>=;
4
. m>§;

4
L —l<m<—.
3




Đáp án
[image: image78.png]Dé phuong trinh da cho c6 2 nghiém trai ddu
Khi va chi khi:
ac=(m+1).(-3m+4)<0
m<1
< 4
m>—




Chọn đáp án A
Giải câu 34 Toán 10 bài tập trắc nghiệm Đại số và Giải tích
Phương trình x2 - mx - 2m = 0 có nghiệm khi và chỉ khi

[image: image79.png]vnowy»

m<-2 hoac m=0;
m<0hodc m=8;
—-8<m=0;

. m<-8 hodc m=0.




Đáp án
[image: image80.png]Pé phuong trinh X2 — mx — 2m = 0 ¢6 nghiém
Khi va chi khi:
A=m’ —4.1.(=2m)=m" +8m =0

m<-8
<
mz=0




Chọn đáp án D
Giải câu 35 trắc nghiệm Đại số và Giải tích Toán lớp 10
Giá trị nào sau đây là nghiệm của phương trình [image: image81.png][2-x]| 2x+2

x4+l 7'\.\’1*.\’#»1



?

A. 4/3;

B. -4;

C. 4;

D. 0.

Đáp án
[image: image82.png]Ta cé: x2 —x +1 >0 v6i moi x
via=1>0vaA=12-4.1.1=-3<0

Do d6, phwong trinh xéc dinh véi moi x.
Phuong trinh da cho twong duwong véi:
[2-x=2x+2 (*)

*Néu x<2 < 2—x=0 nén (*) tré thanh:
2-Xx=2X+2 S 3x=0x=0

( thoa man diéu kién).

* Néu x> 2 thi 2- x <0 nén (*) tr& thanh:
X-2=2x+2 & —x=4x=—4

( khéng thoa man diéu kién).

Vay nghiém cua phwong trinh 1a x= 0.





Chọn đáp án D
Giải câu 36 bài tập trắc nghiệm Toán 10 Đại số và Giải tích
Với giá trị nào của tham số m thì bất phương trình (m + 1)x - m2 - m + 2 = 0 có tập nghiệm là (0; +∞)?

[image: image83.png]



Đáp án
[image: image84.png]Taco: (m+ )x—m*-m+2>0
< (m+ Dx>m>+m-2(¥%)
* Néu m= -1 thi (*) tr& thanh: 0x > -2
(luén ding véi moi x).
*Néum > -1 thi m + 1 > 0 nén (*) tr& thanh:
m’+m—2
m+1
Tap nghiém ctia bt phwong trinh khi d6 la:

m’ +m—2
— 4w
m+

Dé tap nghiém cia bat phuong trinh 1a (0; +0) thi:

x>

m4m—2 {ml+m—2:()
i S =Y

m+l m+=0

m=1 4
= |:m:72®|:m7 m

m=—1
*Néum < -1 hay m + 1 <0 thi (¥)
m’+m—-2
Suyra x < ———
m+l

Tap nghiém ctia bt phwong trinh khi d6 la:
(ﬂo; o’ +n172) ( logi).
m+
Vaym=1
Thi bat phwong trinh (m +1)x —m> —m +2 >0 ¢6 tap nghiém la:
(0;4+00)




Chọn đáp án B
Giải câu 37 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán 10
Phương trình x2 - 2(m + 2)x + m2 - m - 6 = 0 có hai nghiệm trái dấu khi và chỉ khi

[image: image85.png]B. 3<m<2;
D. 2<m<3.




Hiển thị đáp án
[image: image86.png]Dé phuong trinh di cho c6 2 nghiém trai dau khi:
ac=m?’-m-6<0 & -2<m<3.




Chọn đáp án D
Giải câu 38 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán lớp 10
Phương trình x2 - mx - m = 0 vô nghiệm khi và chỉ khi

[image: image87.png]A —1<m<0; B. -4<m<0;
C.—4<m<0; D. m<—4 hodac m=>0.




Đáp án
[image: image88.png]Taco: A=m” +4m
Pé phuong trinh v6 nghiém khi va chi khi:
A=m*+4m<0S—4<m <0




Chọn đáp án C
Giải câu 39 Đại số và Giải tích Toán 10 bài tập trắc nghiệm
Cho hệ bất phương trình [image: image89.png]{x+m£0 @

¥ —x+d<x’-1 (2)




Hệ đã cho có nghiệm khi và chỉ khi

[image: image90.png]A . m<-5;
C.m>5; D.m<5.





Đáp án
[image: image91.png]*Giai(1): x+m<0 S x<-—m
Tép nghiém: S, = (—o; — m]
*Giai (2)taco: x> -x+4<x>-1
Sx<S5Dx>5

Tép nghiém: S, =(5: +)

Dé hé da cho c6 nghiém khi:
S5NS,zTo5<—-mSm<-5




Chọn đáp án A
Giải câu 40 Toán lớp 10 trắc nghiệm Đại số và Giải tích
Tập xác định của hàm số [image: image92.png]


 là

[image: image93.png]A. D=R; B. D=R\{4};
C.D=R\{-4}; D.D=(—4+»).




Đáp án
[image: image94.png]Ta cé:

JclfachI:ffZ_x.lJrlJrE
2 4 4

I
—
“
|
N
-~

@

Do dé, diéu kién ciia ham sé:
X —x+120 (Id)

{ x+H4=0

Tap xéac dinh cia ham s 1a D=R\ {-4}

oxz—4




Chọn đáp án C
Giải câu 41 Toán 10 Đại số và Giải tích trắc nghiệm
Tập xác định của hàm số [image: image95.png]y=+4x -3+ —5x+6



 là

[image: image96.png]



Đáp án
[image: image97.png]



Chọn đáp án A
Giải câu 42 Đại số và Giải tích Toán trắc nghiệm lớp 10
Tập xác định của hàm số [image: image98.png]y=rt +x-2++2x-3



 là

[image: image99.png]A. D=[L+»);

B. D:[*zillu[%;w));

D. D=[ 34,
2




Đáp án
[image: image100.png]



Chọn đáp án C
Giải câu 43 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán 10
Phương trình x2 - 2(m - 2)x + m2 - m - 6 = 0 có hai nghiệm đối nhau khi và chỉ khi

[image: image101.png]A.m=2;

B. 3<m<2;

C. m<-2 hodac m>3;
D. 2<m<3.




Đáp án
[image: image102.png]Phuong trinh bac hai ¢6 2 nghiém d6i nhau

khi tich ciia chiing nhé hon 0 va téng ciia ching 0.
m-m-6<0 _ [-2<m<3

< <
2.(m-2)=0

om=2
m=2




Chọn đáp án A
Giải câu 44 Đại số và Giải tích Toán lớp 10 trắc nghiệm
Với điều kiện nào của tham số m thì hai phương trình sau cùng vô nghiệm?

x2 + x + m = 0;     x2 + (m + 1)x + 1 = 0.

[image: image103.png]A 0<m<l;

B. l<m<1;
4
1.
C. m<z hoac m>1;

D. —§<m<1,
4




Đáp án
[image: image104.png]Dé hai phwong trinh da cho cung v6 nghiém thi:
1-4m<0 —4m <=1
2 < 2
(m+1)"-4<0 m"+2m-3<0
m> 1 1
f=1 4 o—<m<l
—3<m<l1




Chọn đáp án B
Giải câu 45 Đại số và Giải tích bài tập trắc nghiệm Toán 10
ập nghiệm của bất phương trình [image: image105.png]


 là

[image: image106.png]



Đáp án
[image: image107.png]Piéu kién x=+3
Ta cé:
R NSO U S
x-3 x#3 x-3 x43
SXBGd 6 >0
(x=3).(x+3) (x=3).(x+3)
x <3
<:>(x—3).(x+3)>0c>[
x>3
Viy tap nghiém ctia bat phuong trinh 1a:
S =(—; =3)U(3: +0)





Chọn đáp án D
Giải câu 46 Toán 10 bài tập trắc nghiệm Đại số và Giải tích
Tập nghiệm của hệ bất phương trình [image: image108.png]X -12x+32>0
X’ —13x+22<0



 là

[image: image109.png]A D=(Z4)u(E1);

B. D=(8:11);

C. D=(28)U(1L+»);
D. D=(-»;2)U(1L+»).




Đáp án
[image: image110.png]Ta cé:
? —12x 4320 [x<4
x —llx +
< x>8 ©xe(2:4)u@ll
{xl—l3x+22<ﬂ @ e
2<xdl
Tap nghiém ctia hé bat phuong trinh 1a:
S=(2:4HuE1l)




Chọn đáp án A
Giải câu 47 BT trắc nghiệm Đại số và Giải tích Toán lớp 10
Bất phương trình [image: image111.png]


 có tập nghiệm là

[image: image112.png]A. D=(—2-2)U(L:+»);

B. D=(-=-1)U(-2:11) U (2:+%);
C. D=(-2:-1)u(1:2);

D. D=(—%-2)U (L) U (2+»).




Đáp án
[image: image113.png]¥ -4>0
-4 =150

<
-1 {x1—4<ﬂ

¥ -1<0 {

x €(—m—2) U (2+0)
xe(-L1)

x>2
[x<—2
x>l
[x<—1
2<x<2
—-l<xd




Chọn đáp án D
Giải câu 48 bài tập trắc nghiệm Toán 10 Đại số và Giải tích
Tập tất cả các giá trị của tham số m để phương trình [image: image114.png](m=Dx _(m+2)x—-2m+1




 có nghiệm là

[image: image115.png]



Đáp án
[image: image116.png]Véi didu kién trén, phwong trinh da cho trd thanh:
(m- 1)x = (m+ 2)x —2m + 1
hay 3x =2m -1 QX:M
Pé phuong trinh da cho ¢ nghiém thi:
2m—1
-2<

<2 -6<2m-1<6

<:>—5<2m<7<:>775<m<z




Chọn đáp án B
Giải câu 49 Đại số và Giải tích bài tập trắc nghiệm Toán 10
Tập tất cả các giá trị của tham số m để phương trình [image: image117.png]


 có nghiệm là

[image: image118.png]A. (2:3); B. R;
C.[2:3]; D. (-L1).




Đáp án
[image: image119.png]Piéu kién: -1 <x<1

Vi diéu kién trén, phuong trinh da cho tr& thanh:
Xx=5-2m

Pé phuong trinh c6 nghiém thi -1 < 5- 2m < 1

S —6<—2m<—4S3>m>2




Chọn đáp án A
Giải câu 50 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán lớp 10
Tìm tất cả các giá trị của tham số m để tập xác định của hàm số [image: image120.png]y="mx—-2—+x+1



 là một đoạn trên trục số.

[image: image121.png]A m<-2; B.m>-2;
C.m>2; D.m<2.




Đáp án
[image: image122.png]*Néum =0 thi Vmx—2=-2
khong c6 nghia nén m =0
* Véim > 0 thi didu kién cua ham sé:

{mx7220 ng
<

m
>
xHz=0 [

Khi d6, tap xac dinh cia ham s khong thé 1a 1 doan.
*V6éim < 0 thi diéu kién clia ham s6 :

{mx7220 xsg
<

m
>
xHz=0 [

pé tap xac dinh clia ham 56 1a mot doan trén truc sb thi
2 2 2
B B TR
m m m
Mam<0nén2+m<0haym<-2.

Vaym<-2




Chọn đáp án A
Trang chủ: https://tailieu.com/ | Email: info@tailieu.com | https://www.facebook.com/KhoDeThiTaiLieuCom 

